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María Corina Machado és Edmundo González Urrutia kapják a Szaharov-
díjat
Kedden délben Roberta Metsola, a Parlament elnöke adja át a 2024. évi Szaharov-
díjat a gondolatszabadságért María Corina Machadónak és Edmundo González 
Urrutia venezuelai írónak. 3

Online dezinformáció: vita a választások integritásának kockázatairól
Kedden a képviselők megvitatják a közösségi médiában terjedő félretájékoztatást és 
dezinformációt, és hogy milyen veszélyeket jelentenek a szabad és tisztességes 
európai választásokra. 5

Az EP-képviselők megvitatják a decemberi EU-csúcs prioritásait
Szerdán az EP-képviselők felvázolják követeléseiket az Európai Tanács decemberi 
ülése előtt, amelynek témái Ukrajna és a Közel-Kelet, a válságmegelőzés és a 
migráció lesznek. 7

A képviselők az Aszad-rezsim összeomlásának következményeiről 
vitáznak
Az EP-képviselők kedden értékelik a legfrissebb szíriai fejleményeket, azok 
geopolitikai következményeit és a térség humanitárius helyzetét. 8

A Parlament megvitatja a Grúziában zajló tüntetéseket
A képviselők kedden a Kaja Kallas uniós külügyi főképviselővel folytatott vitában a 
grúziai vitatott választások utáni tüntetésekre koncentrálnak. 9

Parlamenti vita az Ukrajnával kapcsolatos orosz dezinformációról
Kedden a képviselők és Kaja Kallas, az EU külügyi főképviselője megvitatják, hogy 
Oroszország manipulálja a történelmet és hamis narratívákat használ az ukrajnai 
háború igazolására. 11

Uniós források felhasználása a természeti katasztrófák utáni 
helyreállításhoz
A Parlament várhatóan jóváhagyja az uniós alapok felhasználását az 
éghajlatváltozással összefüggő katasztrófák utáni helyreállítás finanszírozására. 12

A Parlament megvitatja az EU-ban felmerült korrupciós vádakat
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A képviselők megvitatják a Bizottsággal, hogy a demokratikus integritás védelme 
érdekében gyors fellépésre és átláthatóságra van szükség a közszférában felmerült 
korrupciós ügyekben. 14

A képviselők megválasztják az új európai ombudsmant
Kedden választja meg a Parlament az új európai ombudsmant, a tisztségért hat jelölt 
verseng. 16

Az erdőirtásról szóló uniós jogszabály: a Parlament egyéves halasztást 
fogad el
Az erdőirtásról szóló uniós jogszabály célja annak biztosítása, hogy az EU-ban 
értékesített termékek a világon sehol ne származzanak kiirtott erdőterületekről. 18

Egyéb témák a napirenden
A plenáris ülésen az alábbi további témákról folytatnak vitát és szavaznak a 
képviselők. 20

http://www.europarl.europa.eu//news/hu/agenda/briefing/2024-12-16

.
További információ
Napirendtervezet
Élő közvetítés a plenáris ülésről (EbS+)
Sajtótájékoztatók és egyéb események élő közvetítése (EP Live)
Az EP multimédiás honlapja (angolul)
Az Európai Parlament médiaeszköztára

Kapcsolatok

ZALÁN Eszter
sajtóreferens

+32 228 40081 (BXL) (BXL)
+32 477 99 20 73
eszter.zalan@europarl.europa.eu
@Europarl_HU
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María Corina Machado és Edmundo González 
Urrutia kapják a Szaharov-díjat
Kedden délben Roberta Metsola, a Parlament elnöke adja át 
a 2024. évi Szaharov-díjat a gondolatszabadságért María 
Corina Machadónak és Edmundo González Urrutia 
venezuelai írónak.

González Urrutia, akit az Európai Parlament Venezuela legitim és demokratikusan 
megválasztott elnökeként ismert el, 2024 szeptemberében elhagyta az országot, miután 
elfogatóparancsot adtak ki ellene. A Szaharov-díj átadásának ünnepségén személyesen fog 
részt venni. Ana Corina Sosa, María Corina Machado, a venezuelai Egység Demokratikus 
Platform vezetőjének lánya és képviselője szintén Strasbourgban lesz.

Tudjon meg többet az idei díjazottakról!

Metsola elnök és a díjazottak sajtótájékoztatója az ünnepség után, december 17-én, kedden, 
12.30 körül lesz a Parlament Daphne Caruana Galizia sajtókonferencia-teremben.

A 2024. évi Szaharov-díjasok, valamint a többi felterjesztett jelölt és képviselőik december 17-
én, kedden, 9:00 és 11:15 között egy médiaszemináriumon is részt vesznek, melyre online is be 
lehet csatlakozni. További információért kérjük, írjon a media-seminars@europarl.europa.eu 
email címre.

A Külügyi és Fejlesztési Bizottság, valamint az Emberi Jogi Albizottság tagjai december 16-án, 
hétfőn 19.00 és 20.30 óra között Strasbourgban vitát tartanak a venezuelai díjazottakkal.

Tudjon meg többet a Parlament 2024-es Szaharov-díjának döntőseiről!

Az ünnepséget és a sajtótájékoztatót a Parlament multimédia honlapja és az EbS+ is közvetítik 
élőben.

Háttér

A gondolatszabadságért járó Szaharov-díj, amelyet Andrej Szaharov szovjet fizikusról és 
politikai másként gondolkodóról neveztek el, az EU legmagasabb emberi jogi díja. A díjat a 
Parlament 1988 óta minden évben magánszemélyeknek vagy szervezeteknek ítéli oda az 
alábbi területeken végzett munkájuk elismeréseként: az emberi jogok és az alapvető jogok 
védelme, különös tekintettel a véleménynyilvánítás szabadságára, a kisebbségi jogok 
védelmére, a nemzetközi jog tiszteletben tartására, a demokrácia fejlesztésére és a 
jogállamiság védelmére.

Eljárás: Díjátadó ünnepség
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Díjátadó ünnepség: december 17., kedd

Sajtótájékoztató: december 17., kedd, 12.30 körül RobertaMetsola, az EP elnöke, Edmundo 
González Urrutia és Ana Corina Sosa, María Corina Machado lánya és képviselője 
részvételével. 

További információ
Sajtóközlemény: María Corina Machado és Edmundo González Urrutia kapják a 2024. évi 
Szaharov-díjat (2024.10.24.)
Az EP elnökének bejelentése a díjazottakról (2024.10.24., angolul)
EP Kutatószolgálat: A 2024-es Szaharov-díj díjazottjai: María Corina Machado és Edmundo 
González Urrutia, akik a demokráciáért harcolnak Venezuelában (2024.12.03.)
A témában szabadon felhasználható kép-, és hanganyagok

Kapcsolatok

Elodie LABORIE
sajtóreferens

(+32) 2 28 34077 (BXL)
(+ 32) 477 99 06 70
elodie.laborie@europarl.europa.eu
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Online dezinformáció: vita a választások 
integritásának kockázatairól
Kedden a képviselők megvitatják a közösségi médiában 
terjedő félretájékoztatást és dezinformációt, és hogy milyen 
veszélyeket jelentenek a szabad és tisztességes európai 
választásokra.

A plenáris vitát azután rendezik, hogy a román alkotmánybíróság úgy határozott, az esetleges 
külföldi beavatkozásról szóló jelentések miatt megsemmisíti az ország elnökválasztásának első 
fordulóját. A Bizottság „adatmegőrzési végzést” adott ki a TikTok közösségi platformnak, 
melynek keretében felszólítja, hogy a platform őrizze meg a 2024. november 24. és 2025. 
március 31. közötti nemzeti választásokkal kapcsolatos ajánlásaikra és fizetett politikai 
tartalmakra vonatkozó dokumentumokat.

Az EP-képviselők várhatóan megkérdezik a Bizottságot az olyan nagy online platformok 
folyamatban lévő ellenőrzéséről, mint a TikTok és az X a digitális szolgáltatásokról szóló 
jogszabály alapján. Vélhetően felszólítják a Bizottságot, tegyen gyors lépéseket, ha úgy ítéli 
meg, hogy a közösségimédia-platformok megsértették az uniós szabályokat, és nem 
csökkentették megfelelően az információmanipulációval, az ajánlórendszerekkel, a hirdetések 
átláthatóságával és az adatokhoz való hozzáféréssel kapcsolatos kockázatokat.

Háttér

A nagyszabású dezinformációs kampányok egyre nagyobb fenyegetést jelentenek a 
demokratikus intézményekre nézve, különösen a választási folyamatokat célzó kampányok. 
Tekintettel a dezinformáció minden eddiginél gyorsabb terjesztésére használt új technológiákra 
és csatornákra, az EU lépéseket tesz demokratikus rezilienciájának megerősítése és az online 
platformok elszámoltathatóságának növelése érdekében.

Eljárás: A Bizottság nyilatkozata, állásfoglalás nélkül

Vita: december 17., kedd

Szavazás: december 18., szerda

További információ
Sajtóközlemény: Az EP-képviselők kérdőre vonják a TikTokot a digitális szolgáltatásokról szóló 
törvény betartása miatt (2024.12.3., angolul)
Az Európai Parlament honlapja a dezinformációról
Az Európai Bizottság honlapja a dezinformációról
A Bizottság a digitális szolgáltatásokról szóló jogszabály alapján iránymutatást tesz közzé a 
választásokat érintő rendszerszintű online kockázatok mérséklése érdekében
EP Kutatószolgálat: Az online információs integritás és az európai demokráciapajzs

Plenáris ülés

HU Sajtószolgálat, Kommunikációs Főigazgatóság
Európai Parlament
A sajtóosztály központi telefonszáma: (32 2 ) 28 33000

5 I 20

https://www.ccr.ro/en/press-release-6-dec/
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/ip_24_6243
https://digital-strategy.ec.europa.eu/hu/policies/list-designated-vlops-and-vloses
https://digital-strategy.ec.europa.eu/hu/policies/list-designated-vlops-and-vloses
https://commission.europa.eu/strategy-and-policy/priorities-2019-2024/new-push-european-democracy/protecting-democracy_hu
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http://www.europarl.europa.eu/news/hu/press-room/20241202IPR25721/meps-quiz-tiktok-over-compliance-with-the-digital-services-act
http://www.europarl.europa.eu/topics/hu/topic/disinformation
https://commission.europa.eu/topics/strategic-communication-and-tackling-disinformation_hu
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/hu/ip_24_1707
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/hu/ip_24_1707
http://www.europarl.europa.eu/RegData/etudes/BRIE/2024/767153/EPRS_BRI(2024)767153_EN.pdf


Kapcsolatok

Yasmina YAKIMOVA
sajtóreferens

(+32) 2 28 42626 (BXL)
(+32) 470 88 10 60
yasmina.yakimova@europarl.europa.eu
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Az EP-képviselők megvitatják a decemberi EU-csúcs 
prioritásait
Szerdán az EP-képviselők felvázolják követeléseiket az 
Európai Tanács decemberi ülése előtt, amelynek témái 
Ukrajna és a Közel-Kelet, a válságmegelőzés és a migráció 
lesznek.

Az uniós állam-, illetve kormányfők december 19-én találkoznak Brüsszelben és áttekintik az 
Ukrajna elleni orosz agressziós háború legújabb fejleményeit és az EU Kijevnek nyújtott 
támogatását, miközben bizonytalan az új amerikai kormányzat konfliktushoz való hozzáállása. 
Az Európai Tanács a Hezbollah és Izrael között Libanonban nemrégiben létrejött tűzszünetet 
követően értékelni fogja a közel-keleti helyzetet is, miközben a Gázai övezetben továbbra is 
fennáll a humanitárius válság, és a Hamász még mindig több tucat izraeli túszt tart fogva. 

A további témák között szerepel az EU geopolitikai szerepe, a válságmegelőzés és -reagálás, 
valamint a migráció kezelése. Az Európai Tanács 2024. decemberi ülése lesz az első alkalom, 
hogy António Costa, az új, hivatalba lépő elnök vezeti majd az ülést, aki Charles Michelt váltotta 
a pozícióban. A november 27-i plenáris ülésen tartott megerősítő szavazás után december 1-
jén hivatalba lépett az Ursula von der Leyen vezette új Európai Bizottság is.

Az Európai Tanácsról szóló vita után a plenáris ülés megvitatja a szerdán, december 18-án 
megrendezendő EU-Nyugat-Balkán csúcstalálkozóval kapcsolatos elvárásait is.

Eljárás: A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai állásfoglalás nélkül, a Parlament nyilatkozata 
(nyugat-balkáni csúcstalálkozó)

Vita: december 18., szerda

További információ
Sajtóközlemény: További katonai támogatás Ukrajnának Kína és Észak-Korea beavatkozása 
közepette (2024.11.28., angolul)
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http://www.europarl.europa.eu/news/hu/press-room/20241121IPR25543/more-military-support-for-ukraine-amid-the-involvement-of-china-and-north-korea
http://www.europarl.europa.eu/news/hu/press-room/20241121IPR25543/more-military-support-for-ukraine-amid-the-involvement-of-china-and-north-korea


A képviselők az Aszad-rezsim összeomlásának 
következményeiről vitáznak
Az EP-képviselők kedden értékelik a legfrissebb szíriai 
fejleményeket, azok geopolitikai következményeit és a 
térség humanitárius helyzetét.

Az Európai Parlament vezető képviselői múlt hétfőn kiadott nyilatkozatukban üdvözölték „a 
szíriai brutális diktatúra végét”, és olyan békés átmenetre szólítottak fel, amely teljesíti a 
szíriaiak demokratikus törekvéseit és biztosítja mindenki védelmét. Az EU új külügyi vezetője, 
Kaja Kallas az Aszad-rezsim bukásával kapcsolatos nyilatkozatában úgy fogalmazott, hogy meg 
kell őrizni Szíria területi integritását, tiszteletben kell tartani szuverenitását és állami 
intézményeit, valamint el kell utasítani a szélsőségesség minden formáját.

Eljárás: A Bizottság nyilatkozata, állásfoglalással

Vita: december 17., kedd

Szavazás: A következő plenáris ülés

További információ
A témában szabadon felhasználható kép-, és hanganyagok

Kapcsolatok

Snježana KOBEŠĆAK SMODIŠ
sajtóreferens

(+32) 2 28 32547 (BXL)
(+33) 3 881 74007 (STR)
(+32) 470 96 08 19
snjezana.kobescak@europarl.europa.eu

Viktor ALMQVIST
sajtóreferens

(+32) 2 28 31834 (BXL)
(+33) 3 881 72420 (STR)
(+32) 470 88 29 42
viktor.almqvist@europarl.europa.eu
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https://www.europarl.europa.eu/news/hu/press-room/20241208IPR25901/leading-meps-reiterate-support-for-syria-s-democratic-aspirations
https://www.consilium.europa.eu/hu/press/press-releases/2024/12/09/syria-statement-by-the-high-representative-on-behalf-of-the-european-union-on-the-fall-of-the-assad-regime/
https://www.consilium.europa.eu/en/press/press-releases/2024/12/09/syria-statement-by-the-high-representative-on-behalf-of-the-european-union-on-the-fall-of-the-assad-regime/
https://multimedia.europarl.europa.eu/hu/topic/situation-in-syria_5903
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A Parlament megvitatja a Grúziában zajló 
tüntetéseket
A képviselők kedden a Kaja Kallas uniós külügyi 
főképviselővel folytatott vitában a grúziai vitatott 
választások utáni tüntetésekre koncentrálnak.

A tüntetéseket az váltotta ki, hogy a grúz kormány a 2024 októberében tartott vitatott parlamenti 
választások után úgy döntött, szünetelteti az ország uniós csatlakozási folyamatát. A 
szavazáson a kormányzó Grúz Álom Párt kihirdette győzelmét annak ellenére, hogy a grúz 
ellenzék és a nemzetközi megfigyelők, köztük az EP-képviselők súlyos szabálytalanságokra 
figyelmeztettek. A folyamatos tiltakozások, amelyekre a grúz rendőrség kemény fellépéssel 
válaszolt, a választások megismétlésére, illetve arra szólították fel a grúz kormányt, hogy 
fordítsa vissza az egyre mélyülő orosz befolyást, és térjen vissza az uniós csatlakozáshoz 
vezető útra.

Az attól való félelem fényében, hogy a választások nem voltak szabadok és tisztességesek, 
illetve a legújabb fejleményekre reagálva, a Parlament a 2024. novemberi plenáris ülésen 
elfogadott állásfoglalásában a szavazás nemzetközi felügyelet mellett történő megismétlését 
szorgalmazta. 

Kallas plenáris felszólalását, amely az első lesz az EU külügyi főképviselőjeként, a 
képviselőcsoportok vezetőinek nyilatkozatai követik.

Eljárás: Az EU külügyi főképviselőjének nyilatkozata

Vita: december 17., kedd

További információ
Németország Szövetségi Külügyminisztérium honlapja: „Az EU minisztereinek közös 
nyilatkozata a grúziai választásokról” (2024.10.28., angolul)
Sajtóközlemény: A grúziai választások újabb aggodalmakat vetnek fel a demokratikus 
visszalépés miatt (2024.10.27., angolul)
Az Európai Külügyi Szolgálat (EKSZ): Grúzia: Josep Borrell főképviselő és az Európai Bizottság 
közös nyilatkozata a parlamenti választásokról (2024.10.27., angolul)
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https://www.europarl.europa.eu/news/en/press-room/20241028IPR25004/it-is-a-pivotal-moment-for-georgia-say-meps
https://www.europarl.europa.eu/news/hu/press-room/20241121IPR25549/a-parlament-a-valasztasok-megismetlesere-szolit-fel-gruziaban
https://www.auswaertiges-amt.de/en/newsroom/news/elections-georgia/2681910
https://www.auswaertiges-amt.de/en/newsroom/news/elections-georgia/2681910
http://www.europarl.europa.eu/news/hu/press-room/20241027IPR24996/georgian-elections-raise-further-concerns-about-democratic-backsliding
http://www.europarl.europa.eu/news/hu/press-room/20241027IPR24996/georgian-elections-raise-further-concerns-about-democratic-backsliding
https://www.eeas.europa.eu/eeas/georgia-joint-statement-high-representative-josep-borrell-and-european-commission-parliamentary_en
https://www.eeas.europa.eu/eeas/georgia-joint-statement-high-representative-josep-borrell-and-european-commission-parliamentary_en


Kapcsolatok

Viktor ALMQVIST
sajtóreferens

(+32) 2 28 31834 (BXL)
(+32) 470 88 29 42
viktor.almqvist@europarl.europa.eu
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Parlamenti vita az Ukrajnával kapcsolatos orosz 
dezinformációról
Kedden a képviselők és Kaja Kallas, az EU külügyi 
főképviselője megvitatják, hogy Oroszország manipulálja a 
történelmet és hamis narratívákat használ az ukrajnai 
háború igazolására.

Ukrajnának nyújtott nemzetközi támogatás hiteltelenítését és aláásását célzó orosz 
dezinformációs narratívákra összpontosít, amelyek célja Ukrajna függetlenségének és 
szuverenitásának megsértése.

Egy ezzel foglalkozó állásfoglalásról a januári plenáris ülésen szavaznak majd.

Kövesse a vitát élőben ezen a linken. (2024.12.17.)

Eljárás: Az EU külügyi főképviselőjének nyilatkozata, állásfoglalással

Vita: december 17., kedd

Szavazás: január 20-23-i ülésszak

Kapcsolatok

Viktor ALMQVIST
sajtóreferens

(+32) 2 28 31834 (BXL)
(+33) 3 881 72420 (STR)
(+32) 470 88 29 42
viktor.almqvist@europarl.europa.eu
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https://multimedia.europarl.europa.eu/hu/webstreaming?view=day&d=2024-12-17
mailto:viktor.almqvist@europarl.europa.eu


Uniós források felhasználása a természeti 
katasztrófák utáni helyreállításhoz
A Parlament várhatóan jóváhagyja az uniós alapok 
felhasználását az éghajlatváltozással összefüggő 
katasztrófák utáni helyreállítás finanszírozására.

A közelmúltban Közép-, Kelet- és Dél-Európában bekövetkezett árvizekre és erdőtüzekre adott 
válaszként a kohéziós politikára és a mezőgazdasági alapokra vonatkozó uniós jogszabályok 
módosítása lehetővé tenné a 2024. január 1-je után bekövetkezett természeti katasztrófákat 
követő helyreállítás gyors finanszírozását. Kedden két külön szavazásra kerül sor.

Az úgynevezett „RESTORE” javaslat lehetővé tenné az uniós országoknak, hogy az európai 
regionális fejlesztési alapokat (ERFA) rugalmasabban használják a katasztrófa utáni 
újjáépítésre. Ennek eredményeként az EU ERFA teljes egészében finanszírozhatna 
helyreállítási projekteket anélkül, hogy a tagállamok hozzájárulására lenne szükség. A 
rászorulók gyors likviditásának biztosítása érdekében a teljes összeg legfeljebb 30 százalékát 
kitevő kiegészítő előfinanszírozás is rendelkezésre állna. A javaslat lehetővé tenné az Európai 
Szociális Alap Plusz forrásainak rugalmasabb felhasználását rövid távú munkaprogramok 
finanszírozására, az egészségügyi ellátáshoz való hozzáférés támogatására és alapvető 
szükségletek biztosítására. A javasolt változtatások a 2025-2027-es időszakra vonatkozó 
kifizetések előrehozásával várhatóan 3 milliárd eurónyi finanszírozást mozgósítanak 2025-ben.

Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból (EMVA) a természeti katasztrófák által 
sújtott országoknak nyújtott támogatást biztosító javaslat értelmében a tagállamok a 
vidékfejlesztési programokból fel nem használt pénzeket a mezőgazdasági és erdészeti 
ágazatban keletkezett veszteségek kompenzálására, illetve a mezőgazdaság helyreállítására 
költhetnék a természeti katasztrófák után. Ezeket a beavatkozásokat 100 százalékban uniós 
forrásokból fedeznék.

Az intézkedések elfogadásának felgyorsítása érdekében a Parlament beleegyezett, hogy a 
RESTORE és az EMVA ügyeket sürgősségi eljárás keretében tárgyalja.

 
Eljárás: rendes jogalkotási eljárás, első olvasat

Az eljárások részletei: RESTORE (2024/0275(COD)), EAFRD (2024/0274(COD))

Vita: RESTORE, hétfő, december 16.

Szavazás: kedd, december 17.

Sajtótájékoztató: kedden, december 17-én 13:30 órakor, Younous Omarjee (Baloldal, 
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https://www.europarl.europa.eu/doceo/document/PV-10-2024-11-14-ITM-007-01_HU.html
https://www.europarl.europa.eu/doceo/document/PV-10-2024-11-14-ITM-007-02_HU.html
https://www.europarl.europa.eu/doceo/document/RULES-10-2024-07-16-RULE-170_HU.html
https://oeil.secure.europarl.europa.eu/oeil/en/procedure-file?reference=2024/0275(COD)
https://oeil.secure.europarl.europa.eu/oeil/en/procedure-file?reference=2024/0274(COD)
https://www.europarl.europa.eu/meps/HU/30482


Franciaország), és Andrzej Buła (EPP, Lengyelország) társjelentéstevőkkel.

További információ
A témában szabadon felhasználható kép-, és hanganyagok

Kapcsolatok

Janne OJAMO
sajtóreferens

(+32) 2 284 12 50 (BXL)
(+32) 470 89 21 92
janne.ojamo@europarl.europa.eu

Lieven COSIJN
sajtóreferens

(+32) 2 28 31183 (BXL)
(+32) 473 864 141
lieven.cosijn@europarl.europa.eu

Hana RAISSI
sajtóreferens

(+32) 2 28 41587 (BXL)
(+32) 484 27 87 54
hana.raissi@europarl.europa.eu
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https://www.europarl.europa.eu/meps/HU/30482
https://www.europarl.europa.eu/meps/HU/257051
https://multimedia.europarl.europa.eu/en/topic/natural-disasters_23503
mailto:janne.ojamo@europarl.europa.eu
mailto:lieven.cosijn@europarl.europa.eu
mailto:hana.raissi@europarl.europa.eu


A Parlament megvitatja az EU-ban felmerült 
korrupciós vádakat
A képviselők megvitatják a Bizottsággal, hogy a 
demokratikus integritás védelme érdekében gyors 
fellépésre és átláthatóságra van szükség a közszférában 
felmerült korrupciós ügyekben.

A vita során a képviselők várhatóan felvetik majd az EU-ban előforduló magas szintű korrupciós 
ügyekről szóló legfrissebb médiajelentéseket, kiemelve, hogy a polgárok demokráciába vetett 
bizalmát meg kell őrizni. Valószínűleg szóba hozzák a korrupcióellenes irányelvről szóló 
közelgő intézményközi tárgyalásokat, az új független etikai testület mielőbbi és hatékony 
felállításának szükségességét, valamint a Parlament saját intézkedéseiből levont tanulságokat, 
amelyek célja az átláthatóság, a feddhetetlenség és az elszámoltathatóság növelése a 
döntéshozatalban.

A vitán további témák lehetnek az európai értékek állapotával kapcsolatos legújabb fejlemények 
és a Bizottság 2024. évi jogállamisági jelentésének megállapításai, beleértve a tagállamokra 
vonatkozó konkrét ügyeket is.

Az Eurobarométer legfrissebb eredményei szerint az európaiak továbbra is szkeptikusak a 
nemzeti kormányok korrupció elleni küzdelemre irányuló erőfeszítéseivel kapcsolatban. A 
polgárok 65 százaléka úgy véli, hogy a magas szintű korrupciós ügyeket nem vizsgálják ki 
kellőképpen, és csak 30 százalékuk gondolja úgy, hogy a kormányok korrupció elleni küzdelmét 
célzó erőfeszítései hatékonyak. A polgárok 68 százaléka úgy véli, hogy a korrupció széles 
körben elterjedt az országában.

Eljárás: A Bizottság nyilatkozata, állásfoglalás nélkül

Vita: december 18., szerda

További információ
EP Kutatószolgálat: A korrupció elleni küzdelem az Európai Unióban (2024.12.9., angolul)
Jogalkotási menetrend: A Bizottság javaslata a korrupció elleni küzdelemről
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https://www.europarl.europa.eu/news/hu/press-room/20240129IPR17213/anti-corruption-meps-to-push-for-stricter-eu-wide-measures-and-penalties
https://www.europarl.europa.eu/news/hu/press-room/20240419IPR20581/parliament-signs-up-for-new-eu-body-for-ethical-standards
https://www.europarl.europa.eu/news/hu/press-room/20230911IPR04919/a-parlament-megerositi-az-atlathatosagi-es-elszamoltathatosagi-szabalyokat
https://www.europarl.europa.eu/news/hu/press-room/20240223IPR18084/az-ep-fellepesre-osztonoz-az-unios-ertekek-tagallami-visszaszorulasaval-szemben
https://commission.europa.eu/strategy-and-policy/policies/justice-and-fundamental-rights/upholding-rule-law/rule-law/annual-rule-law-cycle/2024-rule-law-report_en
https://europa.eu/eurobarometer/surveys/detail/3217
http://www.europarl.europa.eu/thinktank/en/document/EPRS_BRI(2022)739241
http://www.europarl.europa.eu/legislative-train/theme-a-new-push-for-european-democracy/file-directive-on-combating-corruption


Kapcsolatok

Kyriakos KLOSIDIS
sajtóreferens

(+32) 2 28 32357 (BXL)
(+32) 470 96 47 35
kyriakos.klosidis@europarl.europa.eu
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A képviselők megválasztják az új európai 
ombudsmant
Kedden választja meg a Parlament az új európai 
ombudsmant, a tisztségért hat jelölt verseng.

A titkos szavazás kedden lesz. A Parlament eljárási szabályzatának 237. cikke szerint a 
megválasztáshoz a jelöltnek a képviselők által leadott szavazatok többségét kell megszereznie. 
Ha az első két forduló után nem sikerül jelöltet választani, akkor a legtöbb szavazatot kapott két 
jelölt indul a harmadik és egyben utolsó fordulóban. Szavazategyenlőség esetén az idősebb 
jelöltet nevezik ki.

A jelöltek:

Teresa Anjinho (Portugália)• 
Emilio De Capitani (Olaszország)• 
Marino Fardelli (Olaszország)• 
Julia Laffranque (Észtország)• 
Claudia Mahler (Ausztria)• 
Reinier van Zutphen (Hollandia)• 

Az európai ombudsman független és pártatlan intézmény, amelynek feladata az uniós 
intézmények és ügynökségek elszámoltatása és a helyes ügyintézés előmozdítása. Az 
ombudsman hivatali visszásságokkal kapcsolatos vizsgálatokat folytat a polgárok panaszai 
nyomán vagy saját kezdeményezésükre.

A petíciós bizottság által 2024. december 3-án szervezett nyilvános meghallgatáson a 
képviselők a jelölteket a prioritásaikról kérdezték. Az új európai ombudsman az Európai Unió 
Bíróságán 2025. február 27-én tett eskütétel után lép hivatalba, megbízatása öt évre szól.

2023-as éves jelentés az uniós ombudsman tevékenységéről

Hétfőn a képviselők megvitatják a leköszönő uniós ombudsman, Emily O'Reilly 2023-as 
munkáját értékelő jelentést. A jelentésről kedden szavaznak majd. O'Reilly 2013 júliusában 
lépett hivatalba, és 2019 decemberében választották újra második mandátumára.

Eljárás: az ombudsman megválasztása

Szavazás: december 17.

Eljárás: nem jogalkotási jelentés

Az eljárás részletei: 2024/2056(INI)
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https://www.europarl.europa.eu/doceo/document/RULES-10-2024-07-16-RULE-237_HU.html
https://www.europarl.europa.eu/ombudsmanelection/hu/candidates
https://www.europarl.europa.eu/committees/hu/peti/meetings/webstreaming
https://oeil.secure.europarl.europa.eu/oeil/en/procedure-file?reference=2024/2056(INI)


Vita: december 16., hétfő

Szavazás: december 17., kedd

További információ
Az európai ombudsman megválasztásáról szóló weboldal
Az Európai Parlament eljárási szabályzata az ombudsman megválasztásáról
Az ombudsman 2023-as éves jelentése
Sajtóközlemény a szakbizottsági szavazás után (2024.11.14., angolul)
EP Kutatószólgálat: Az európai ombudsman megválasztása

Kapcsolatok

Alessio INCORVAIA
sajtóreferens

(+32) 2 28 32864 (BXL)
(+32) 470 68 84 61 
alessio.incorvaia@europarl.europa.eu
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http://www.europarl.europa.eu/ombudsmanelection/hu/home
http://www.europarl.europa.eu/doceo/document/RULES-10-2024-07-16-RULE-237_HU.html
https://www.ombudsman.europa.eu/hu/news-document/en/183793
http://www.europarl.europa.eu/news/hu/press-room/20241107IPR25307/meps-urge-new-eu-commission-to-address-delays-in-public-access-to-documents
http://www.europarl.europa.eu/thinktank/en/document/EPRS_ATA(2024)767149
mailto:alessio.incorvaia@europarl.europa.eu


Az erdőirtásról szóló uniós jogszabály: a Parlament 
egyéves halasztást fogad el
Az erdőirtásról szóló uniós jogszabály célja annak 
biztosítása, hogy az EU-ban értékesített termékek a világon 
sehol ne származzanak kiirtott erdőterületekről.

A Parlament és a Tanács közötti ideiglenes politikai megállapodás egy évvel elhalasztja az 
erdőirtásról szóló uniós rendelet alkalmazását, amelyet eredetileg 2024. december 30-tól kellett 
volna alkalmazniuk a vállalatoknak. Erről a plenáris szavazás a tervek szerint kedden lesz.

A nagyvállalatoknak és kereskedőknek 2025. december 30-tól, a mikro- és kisvállalkozásoknak 
pedig 2026. június 30-tól kell teljesíteniük a rendeletben foglalt kötelezettségeket. A halasztás 
célja, hogy világszerte segítse a vállalatokat a szabályok zökkenőmentes végrehajtásában a 
kezdetektől fogva, anélkül, hogy aláásná a jogszabály célkitűzéseit.

Háttér

Az ENSZ Élelmezési és Mezőgazdasági Szervezetének (FAO) becslése szerint 1990 és 2020 
között 420 millió hektár erdő tűnt el az erdőirtás miatt, ami nagyobb terület, mint az EU. Az EU 
fogyasztása a globális erdőirtás mintegy 10 százalékát teszi ki, amelynek több mint kétharmada 
pálmaolaj- és szójatermelésből származik. Az erdőirtásról szóló uniós rendelet célja az 
éghajlatváltozás és a biológiai sokféleség csökkenése elleni küzdelem azáltal, hogy 
megakadályozza a szarvasmarha-, kakaó-, kávé-, pálmaolaj-, szója-, fa-, gumi-, szén- és 
nyomtatott papírtermékek uniós fogyasztásához kapcsolódó erdőirtást.

Eljárás: Rendes jogalkotási eljárás

Az eljárás részletei: 2024/0249(COD)

Szavazás: december 17., kedd

További információ
Javaslat az (EU) 2023/1115 rendeletnek az alkalmazás kezdőnapjára vonatkozó rendelkezések 
tekintetében történő módosításáról
EP Kutatószolgálat: Az erdőirtásmentes áruk és termékek felé az EU-ban (2023. április, 
angolul)
A Bizottság adatlapja az erdőirtásról (angolul)
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https://www.europarl.europa.eu/news/en/press-room/20241121IPR25541/deforestation-law-agreement-with-council-gives-companies-extra-year-to-comply
https://www.europarl.europa.eu/news/hu/press-room/20230414IPR80129/a-parlament-uj-szabalyokkal-segitene-megfekezni-a-globalis-erdoirtast
https://www.fao.org/3/ca9825en/ca9825en.pdf
https://openknowledge.fao.org/server/api/core/bitstreams/74b4394d-b389-4450-a4d7-bd37ab751c31/content
https://openknowledge.fao.org/server/api/core/bitstreams/74b4394d-b389-4450-a4d7-bd37ab751c31/content
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Egyéb témák a napirenden
A plenáris ülésen az alábbi további témákról folytatnak 
vitát és szavaznak a képviselők.

A Parlament szerdán szavaz az EU pénzmosás elleni hatóságának (AMLA) 
elnökének jóváhagyásáról, amelyet nemrég hoztak létre az európai piszkos pénzek 
áramlása elleni küzdelem érdekében. A frankfurti székhelyű, a pénzmosás és a 
terrorizmus finanszírozása elleni küzdelemmel foglalkozó új hatóság feladata a 
nemzeti pénzügyi hírszerző egységek tevékenységének összehangolása, valamint a 
több tagállamban jelen lévő, kiválasztott, kockázatos pénzügyi szervezetek közvetlen 
felügyelete.

• 

Csütörtökön az EP-képviselők és a Bizottság megvitatják a fogyatékossággal 
élők jogairól szóló európai stratégia aktualizálásának szükségességét. A 
Parlament 2022 decemberében elfogadottegy állásfoglalást, amelyben felszólította a 
tagállamokat, hogy javítsák a fogyatékossággal élők közéletbe való bevonását. 

• 

Hétfőn az EP-képviselők és a Bizottság megvitatják az EU álláspontját az ENSZ 
nők helyzetével foglalkozó bizottsága 69. ülésszaka előtt. A vita a Nőjogi és 
Esélyegyenlőségi Bizottság által készített jelentéstervezetről szóló szavazással zárul, 
amely hangsúlyozza, hogy a nők esélyegyenlőségének előmozdítása érdekében az 
élet minden területén erős uniós vezetésre van szükség. A jelentés felszólít továbbá 
a nemek közötti egyenlőségről szóló Pekingi Nyilatkozat és Cselekvési Platform 
végrehajtására, és hangsúlyozza, hogy határozottan ki kell állni a nemek közötti 
egyenlőség védelmének bármilyen gyengítése ellen.

• 

A Parlament kedden szavaz Belgium 704 135 eurós uniós támogatás iránti 
kérelméről, amelyet az Európai Globalizációs Alkalmazkodási Alapból (EGAA) 
nyújtana az elbocsátott munkavállalóknak. A támogatás a Purmo és a Sappi gép- és 
papíripari vállalatok 632 volt munkavállalóját támogatja. Az elbocsátottak között sok 
az 50 éves vagy annál idősebb, alacsonyabb képzettségű munkavállaló. A pénzügyi 
támogatási csomag magában foglalja a tanácsadást és a szakmai orientációt, az 
álláskeresési támogatást és a készségfejlesztő képzést.

• 

Szerdán a képviselők és a Bizottság megvitatják, hogyan lehet előmozdítani a 
szociális párbeszédet és a kollektív tárgyalásokat, valamint a visszaélésszerű 
alvállalkozói szerződések elleni stratégiákat. A Parlament 2023 júniusában 
elfogadott állásfoglalásában felszólította az EU tagállamait, hogy vizsgálják felül és 
helyezzék hatályon kívül a kollektív tárgyalásokat akadályozó nemzeti 
jogszabályokat.

• 

HU

Plenáris ülés

Sajtószolgálat, Kommunikációs Főigazgatóság
Európai Parlament
A sajtóosztály központi telefonszáma: (32 2 ) 28 33000

20 I 20

https://www.amla.europa.eu/index_en
https://www.amla.europa.eu/index_en
https://www.europarl.europa.eu/doceo/document/TA-9-2022-0435_EN.html
https://www.europarl.europa.eu/news/en/press-room/20241202IPR25765/eu-leadership-needed-to-combat-backlash-against-women-s-rights
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